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Ata da Segunda Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada 

no dia 17 de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025). Aos dezessete dias do mês 

de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta 

cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às nove horas, compareceram e reuniram­

se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, , Vice­

Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Gilvânio Figueiredo dos 

Santos, Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os Senhores Vereadores: 

Edilson Ferreira Carneiro Júnior, José Joelson Oliveira Carneiro, José Ronivon dos 

Santos e Jerri Adriane Silva de Oliveira . Vereador Ausente: Paulo Magno Sampaio 

de Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta 

a sessão e solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos 

vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor 

Presidente determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Projeto 

de Lei nº 002/25 dispõe sobre i reajuste dos vencimentos dos servidores do 

magistério público do município de Pé de Serra, no estado da Bahia e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 003/25 dispõe sobre a reajuste dos vencimentos 

dos Agentes Comunitários de Saúde do município de Pé de Serra, no estado da 

Bahia e dá outras providências. Decreto nº 83/25 dispões sobre a convocação de 

Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores do município de Pé de Serram no 

estado da Bahia e dá outras providências. Terminada a leitura matérias o Senhor 

Presidente passou para o Grande Expediente. Dada a palavra o vereador 

Permitida a palavra o vereador Joelson saudou a todos os presentes e em seguida 

deixou claro que está aqui na Casa da Cidadania para trabalhar com sinceridade e 

em prol de toda a população de Pé de Serra. Dada a palavra o vereador Jerri 
saudou a todos os presentes e em seguida explanou a alegria de fazer parte da 

Câmara legislativa como vereador e representante do povo. Prosseguindo 

comentou o Projeto de Lei que dispões sobre o reajuste dos vencimentos dos 

servidores do magistério. Continuando declarou que votaria favorável a todos os 
projetos que fosse beneficente aos servidores e ao povo. Outorgada a palavra o 

vereador Ronivon saudou a todos os presentes e em seguida parabenizou a fala 

do colega vereador Jerri. Prosseguindo disse que como vereador estará aqui para 



aprovar todos as matérias que forem a favor dos servidores e do município. Dada 

a palavra o vereador Edilson saudou a todos os presentes e em seguida 

parabenizou o presidente por ter alertado aos edis que falasse apenas sobre os 

Projetos de Leis que estavam em pauta para esta sessão. Continuando comentou 

sobre os projetos de Leis que dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 

servidores do magistério e dos Agentes de Saúde. Permitida a palavra o vereador 

Paulo Moaci saudou a todos os presentes e em seguida disse que o papel do 
vereador era fazer uma gestão de responsabilidade. Continuando explicou que o 

porquê votou contra o decreto que solicitava regime de urgência ao Projeto de nº 

001/25. Outorgada a palavra o vereador Gilvânio saudou a todos os presentes e 

em seguida parabenizou a prefeita Zedivan pelo o envio dos projetos de Leis para 

reajuste dos vencimentos dos servidores do magistério e dos Agentes de Saúde. 

Continuando explicou que a aprovação dos projetos anteriores, foram sempre em 

concordância com as referidas classes. Terminados os oradores inscrito para fazer 

uso da palavra. O Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro 

Secretário a fazer a leitura das matérias para discussão e votação: Decreto nº 

83/25 dispões sobre a convocação de Sessão Extraordinária da Câmara de 

Vereadores do município de Pé de Serram no estado da Bahia e dá outras 

providências. Aprovado unanimidade. Terminadas a matérias para votação. O 

senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 

convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, 

Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim e demais vereadores presentes. 


